



Krajský úřad Ústeckého kraje
odbor sociálních věcí
[redacted] – vedoucí odboru
Velká Hradební 3118/48
400 02 Ústí nad Labem

Litvínov-Janov 18. 11. 2024

ŽÁDOST O SNÍŽENÍ PŘÍSPĚVKU ZŘIZOVATELE A PŘEVOD PROVOZNÍCH PROSTŘEDKŮ DO FONDU INVESTIC A REZERVNÍHO FONDU

Na základě usnesení RÚK č. 091/86R/2023 ze dne 13. 12. 2023 nám byl schválen závazný ukazatel – příspěvek na provoz ve výši **56 530tis. Kč**.

K 31. 10. 2024 naše organizace vykazuje hospodářský výsledek ve výši 23 285tis. Kč. Výše hospodářského výsledku je ovlivněna zejména poskytnutou dotací na sociální služby ve výši 64 477tis. Kč namísto 55 506tis. Kč v plánovaném rozpočtu, dále trvalou optimalizací efektivity vykazování výkonů na zdravotní pojišťovny ve spolupráci s firmou DISCEDA s.r.o., se nám opětovně navýšily tržby od zdravotních pojišťoven. Od 1.3. 2024 na základě novelizace úhradové vyhlášky jsme navýšili úhrady klientů za ubytování a stravu. Z důvodu valorizací důchodů v průběhu roku se více klientů podílí na plné úhradě. Rovněž navýšení příspěvku na péči od 1.7. 2024 ovlivnilo výsledek hospodaření.

Z výše uvedených důvodů žádáme o:

převod části provozních prostředků do fondu investic, jako účelový investiční příspěvek ve výši **13 625 tis. Kč**, **4 600tis. Kč** převodem do rozpočtu zřizovatele.

Účelový investiční příspěvek bychom využili na realizaci:

1) Revitalizaci zahrady Zátíší 177 - zahrada se smyslovými prvky

Záměr obsahuje sportovní i aktivizační prvky na podporu fyzické kondice (multifunkční hřiště, hřiště na pétanque), smyslové prvky na podporu duševní pohody a k rozvoji smyslového vnímání (vodní prvky, zvonkohry, specifický výběr rostlin zajímavé tvarem a strukturou listů i vůní pro dotek a čich aj.).

Záhony a smyslové prvky budou umístěny „na dosah“ všem klientům včetně těch s vysokou mírou podpory.

Vzniknou tak jednotlivé „zahrádky“ – Motýlí, Kouzelná, Venkovská, doplněné keři a vzrostlými stromy, každá s jinou atmosférou a jinými doplňky. Velká plocha stávající zahrady se tak rozčlení, zútulní a bude klientům poskytovat formou menších zákoutí velmi oceňované soukromí.

Cíle projektu

- zvýšit u klientů služeb DOZP a DZR zájem o pobyt na zahradě, a to v každém ročním období
- zahrada využitelná všemi věkovými skupinami klientů
- zahrada přizpůsobená klientům s různými typy handicapu
- zahrada s atraktivními prvky a v souladu s konceptem smyslové zahrady

Předpokládaná hodnota akce 2 230 000,- Kč

2) DSS Litvínov – transformace a humanizace III, stavební úpravy 4.NP Křížatecká 16

Stavební úpravy nemění účel užívání ani vnější rozměry objektu. Dojde ke sloučení některých ubytovacích jednotek. Nově navržené ubytovací jednotky budou rozšířeny o sociální zařízení a předsíň. Z původních 14,53 m² užitné plochy na jednotku dojde k rozšíření užitné plochy na 28,04 m² na jednotku.

Celkový počet rozšiřovaných ubytovacích jednotek se sociálním zařízením.....12 j.

Celkový počet nerozšířených ubytovacích jednotek bez sociálního zařízení.....4 j.

Navrhované stavební úpravy ve 4. NP objektu DSS Litvínov zvyšují komfort ubytování ve stávajícím objektu a přímo navazují na akci „DSS Litvínov - Areál DZR pro klienty s Alzheimerovou chorobou“, po jejíž realizaci se prostory ve 4. NP uvolní k této humanizaci.

Předpokládaná hodnota akce 3 900 000,- Kč

3) Komunikační systém sestra - klient Křížatecká 16

Systém vysílání SOS alarmu pro přivolání zdravotnické nebo lékařské pomoci. Je to komunikační systém, který využívá moderní technologie k vytvoření bezproblémového spojení mezi sestrami, pečovatelkami a klienty. Díky hovorovému spojení má personál možnost zjistit více informací o vzniklé SOS situaci ještě před tím, než fyzicky místo navštíví. Díky informacím dochází k výrazné optimalizaci nachozené vzdálenosti a stanovení priorit péče. Systém rovněž nabízí možnost naplánování a vykazování péče o klienty (medikace, fyzioterapie, aktivizační techniky, propojení s používaným SW apod.).

Stávající systém je již zastaralý a není možné na něm provádět opravy a zapojit ho dalších komunikačních a zdravotních systémů.

Předpokládaná hodnota akce 6 170 000,- Kč

4) Rekonstrukce koupelny na oddělení SUE Zátíší

Jedná se o rekonstrukci koupelny na oddělení SÚE, kde se přepaží stěnou prostor koupelny za účelem oddělení dvou WC a myčky podložních mís od koupacího prostoru s vanou a sprchou. Součástí rekonstrukce bude zhotovení samostatných vstupů z chodby oddělení, předělání přívodů vody a odpadů, posunutí 2 samostatných WC a přesun čistící místnosti, kde je myčka podložních mís.

V současné době při potřebě využití sociálního zařízení musí klienti projet koupacím prostorem koupelny. Vystavěním příčky v prostorách koupelny rozdělíme prostor na dvě samostatné části s vlastními přístupy z chodby oddělení. První část bude sociální zařízení s dvěma WC a místností s myčkou podložních mís. Druhá část bude sloužit k osobní hygieně (vana a sprcha).

Předpokládaná hodnota akce 515 000,- Kč

5) Nákup drtiče odpadů do kuchyně Zátíší 177

Stávající drtič je nevyhovující, prochází častými opravami, které jsou zcela nerentabilní. Jeho nefunkčnost komplikuje chod kuchyně.

Předpokládaná hodnota akce 110 000,- Kč

6) Nákup a montáž zvedacího zařízení pro přemístění osob do automobilu

Zvedací zařízení pro přemístění osoby do osobního automobilu usnadní asistenci při nastupování hendikepovaných osob. Slouží pro přemístění osoby z vozíku do automobilu.

Předpokládaná hodnota akce 80 000,- Kč

7) Nákup myčky nádobí s rekuperací a automatickým zdvihem Křížatecká 16

Současná myčka z roku 2009 je v havarijním stavu a neodpovídá současným standardům mytí nádobí v gastroprovozech. Pořízením myčky se sníží náklady na energie.

Předpokládaná hodnota akce 400 000,- Kč

8) Podlahový zvedák s váhou, Zátiší 177

Elektricky poháněný dynamický polohovací systém Powered Dynamic Positioning System (PDPS) minimalizuje ruční manipulaci a zvyšuje přesnost při polohování klienta/pacienta. Závěs Combi umožňuje snadnou a rychlou výměnu závěsných ramen a rámů lehátek. Dvojí ovládání na sloupu a ručním ovladači. S ručním ovladačem se může ošetřující personál volně pohybovat a zároveň zůstat klientovi/pacientovi nablízku a udržovat s ním oční kontakt po celou dobu zvedání a přesunu. Integrovaná váha usnadňuje vážení.

Předpokládaná hodnota akce 220 000,- Kč

Všechny uvedené ceny jsou stanoveny na základě poptávek a jsou platné pro rok 2024.

Schválený závazný ukazatel

56 530 tis.Kč

Upravený závazný ukazatel

51 930 tis. Kč

S účtou

**Ing. Vladimír
Vopelka**

Ing. Vladimír Vopelka
ředitel DSS Litvínov

Digitálně podepsal Ing. Vladimír Vopelka
DN: c=CZ, 2.5.4.97=NTRCZ-49872541,
o=Domovy sociálních služeb Litvínov,
příspěvková organizace, ou=663, cn=Ing.
Vladimír Vopelka, sn=Vopelka,
givenName=Vladimír, serialNumber=P27606
Datum: 2024.11.20 10:49:06 +01'00'

Rekapitulace požadavků na účelový investiční příspěvek

Účelový investiční příspěvek s termínem vyúčtování do 31.12.2025	Návrh v tis. Kč
Komunikační systém sestra pacient, Křížatecká	6 170
Reko koupelny SÚE, Zátíší	515
Drtič odpadů, Zátíší	110
Nákup a montáž zvedacího zařízení k automobilu	80
Myčka nádobí s rekuperací, Křížatecká 16	400
Podlahový zvedák s váhou, Zátíší 177	220
CELKEM	7 495

Rekapitulace požadavků na účelový investiční příspěvek

Účelový investiční příspěvek s termínem vyúčtování do 31.12.2026	Návrh v tis. Kč
Revitalizace zahrady, Zátíší	2 230
Transformace a humanizace III, Křížatecká 16	3 900
CELKEM	6 130

